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Protokół Nr XIX/2026 

z sesji Rady Powiatu w Oświęcimiu 
w dniu 18 lutego 2026 r. 
VII kadencji 2024-2029 

 
XIX (19) sesja odbyła się w sali audiowizualnej im. Jana Klęczara w Internacie Powiatowego Zespołu Nr 2 
Szkół Ogólnokształcących Mistrzostwa Sportowego i Technicznych im. Ignacego Łukasiewicza, ul. Bema 4.  
Sesja zwołana na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym  
(tj. Dz.U. z 2025 r., poz. 1684).  
Obrady rozpoczęto 18 lutego 2026 r. o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 16:16 tego samego dnia.  
Zawiadomienia o zwołaniu sesji z dnia: 11 lutego 2026 r. stanowi załącznik nr 1 oraz 17 lutego 2026 r. 
stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  
Obecni wg załączonej listy obecności stanowiącej załącznik nr 3 do protokołu.  
W posiedzeniu wzięło udział 25 członków. 

Obecni: 

1. Bogusław Bartula 

2. Katarzyna Bliźniak 

3. Wojciech Bochenek 

4. Roman Gancarczyk 

5. Maciej Hejnowicz 

6. Kazimierz Homa 

7. Marek Idzik 

8. Teresa Jankowska 

9. Jarosław Jurzak 

10. Wojciech Kajdas 

11. Waldemar Klisiak 

12. Paweł Kobielusz 

13. Grażyna Kopeć 

14. Małgorzata Kotapka 

15. Andrzej Luranc 

16. Waldemar Łoziński 

17. Artur Mendyk 

18. Jerzy Mieszczak 

19. Sławomir Momot 

20. Ewa Pawlusiak 

21. Andrzej Skrzypiński 

22. Zbigniew Starzec 

23. Józef Szafran 

24. Leszek Szuster 

25. Piotr Śreniawski 

26. Barbara Świąder-Skrzydło 
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27. Aneta Tlałka 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Artur Mendyk otworzył obrady XIX (19) sesji Rady Powiatu 

informując, że podstawą do zwołania XIX (19) sesji Rady Powiatu w Oświęcimiu jest art. 15 ust. 1 ustawy 

z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym.  

Ponadto poinformował, iż na podstawie art. 15 ust. 1a ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie 

powiatowym obrady Rady Powiatu w Oświęcimiu są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk, które zostaną udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na 

stronie internetowej Powiatu Oświęcimskiego. Informacja na ten temat została również umieszczona 

przed drzwiami wejściowymi na salę audiowizualną.  

Głosowania imienne odbywać się będą za pomocą urządzeń umożliwiających oddawanie głosów  

w systemie e-Sesja. W przypadku braku możliwości oddawania głosów za pomocą systemu e-Sesja, 

wystąpi konieczność oddawania głosów imiennych poprzez podniesienie ręki i utrwalenie głosu na karcie  

do głosowania imiennego.  

Wiceprzewodniczący poprosił również o wyraźne i głośne wypowiedzi do mikrofonu z uwagi na 

konieczność utworzenia transkrypcji z nagrania sesji.  

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Oświęcimiu przywitał wszystkich zebranych na sali audiowizualnej  

im. Jana Klęczara oraz na podstawie listy obecności i kworum w systemie e-Sesja stwierdził 

prawomocność obrad. 

 

II. Ustalenie porządku obrad. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu poinformował, że na podstawie § 14 ust. 6 Statutu Powiatu 

Oświęcimskiego, Rada Powiatu może wprowadzić zmiany do porządku obrad bezwzględną większością 

głosów ustawowego składu Rady.  

Wiceprzewodniczący zapytał, czy są jakieś wnioski o zmianę porządku obrad. 

Starosta Oświęcimski złożył wniosek o rozszerzenie porządku obrad o kwestie dotyczące złożenia 

ślubowania przez radnego Romana Gancarczyka.  

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu doprecyzował wniosek Starosty dotyczący rozszerzenia porządku 

obrad o pkt. III przedstawienie Radzie Powiatu postanowienia nr 9/2026 Komisarza Wyborczego  

w Krakowie w sprawie obsadzenia mandatu radnego oraz pkt IV ślubowanie nowego radnego Pana 

Romana Gancarczyka. 

W związku z brakiem innych zgłoszeń Wiceprzewodniczący Rady Powiatu poprosił o ponowne 

sprawdzenie kworum i zarządził głosowania. 
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Głosowano wniosek w sprawie wprowadzenia jako punktu III. Przedstawienie Radzie Powiatu 

Postanowienia Nr 9/2026 Komisarza Wyborczego w Krakowie III w sprawie obsadzenia mandatu radnego. 

Wyniki głosowania: ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (24) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Maciej Hejnowicz, Marek Idzik, Teresa 

Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, 

Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Waldemar Łoziński, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir 

Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr 

Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (3) Wojciech Bochenek, Roman Gancarczyk, Kazimierz Homa 

NIEOBECNI (0) 

 

Głosowano wniosek w sprawie wprowadzenia jako punktu IV. Ślubowanie Pana Romana Gancarczyka. 

Wyniki głosowania: ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (24) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Maciej Hejnowicz, Marek Idzik, Teresa 

Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, 

Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Waldemar Łoziński, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir 

Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr 

Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (3) Wojciech Bochenek, Roman Gancarczyk, Kazimierz Homa 

NIEOBECNI (0) 

 

Głosowano w sprawie: przyjęcia porządku obrad XIX sesji Rady Powiatu po zmianach. 

Wyniki głosowania: ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (24) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Maciej Hejnowicz, Marek Idzik, Teresa 

Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, 

Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Waldemar Łoziński, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir 

Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr 

Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (3) Wojciech Bochenek, Roman Gancarczyk, Kazimierz Homa 

NIEOBECNI (0) 

 

Porządek obrad: 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

II. Ustalenie porządku obrad. 
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III. Przedstawienie Radzie Powiatu Postanowienia Nr 9/2026 Komisarza Wyborczego w Krakowie III  

w sprawie obsadzenia mandatu radnego. 

IV. Ślubowanie Pana Romana Gancarczyka. 

V. Przyjęcie protokołu Nr XVIII/2025 z sesji Rady Powiatu w Oświęcimiu w dniu 17 grudnia 2025 r. 

VI. Sprawozdanie z działalności Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego im. Zofii Posmysz  

w Oświęcimiu. 

VII. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Powiat Oświęcimski za okres  

od 1 stycznia 2025 r. do 31 grudnia 2025 r. 

VIII. Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za rok 2025. 

IX. Sprawozdania z działalności Komisji stałych Rady Powiatu za rok 2025. 

X. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu w Oświęcimiu za okres od 9.grudnia 2025 r. 

 do 3.lutego 2026 r. oraz z wykonania uchwał Rady Powiatu w Oświęcimiu. 

XI. Interpelacje i zapytania radnych. 

XII. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawach: 

 1. przyjęcia Programów Rozwoju w Powiecie Oświęcimskim na lata 2025-2030 do Strategii Rozwoju 

Powiatu Oświęcimskiego na lata 2021-2030- druk 163 

 2. dokonania na rzecz Gminy Miasta Oświęcim darowizny działek położonych na terenie miasta 

Oświęcim- druk 165 

 3. przekazania Gminie Zator do wykonania zadania własnego Powiatu Oświęcimskiego w zakresie dróg 

powiatowych- druk 167 

 4. zmiany Uchwały Nr XVII/142/2025 z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie powołania Spółdzielni 

Socjalnej „Nad Sołą” z siedzibą w Oświęcimiu - druk 164 

 5. udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej Miastu Oświęcim na dofinansowanie linii 

komunikacyjnej na linii Kęty - Grojec - Oświęcim- druk 166 

 6. zmiany Uchwały Nr XVIII/152/2025 Rady Powiatu w Oświęcimiu z dnia 17 grudnia 2025 r. w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Oświęcimskiego wraz z autopoprawkami- druk 168 

 7. zmiany uchwały budżetowej Powiatu Oświęcimskiego na 2026 rok Nr XVIII/151/2025 Rady Powiatu 

w Oświęcimiu z dnia 17 grudnia 2025 r. wraz z autopoprawkami- druk 169 

XIII. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

XIV. Wnioski i oświadczenia radnych. 

XV. Sprawy bieżące. 

1. Petycja w sprawie lokalnego programu zdrowotnego - Bezpieczna ciąża. 

XVI. Zamknięcie sesji. 

 

III. Przedstawienie Radzie Powiatu Postanowienia Nr 9/2026 Komisarza 

Wyborczego w Krakowie III w sprawie obsadzenia mandatu radnego. 

Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu w Oświęcimiu Grażyna Kopeć odczytała Postanowienia Nr 9/2026 

Komisarza Wyborczego w Krakowie III z dnia 16 lutego 2026 r. w sprawie obsadzenia mandatu radnego 

(zał. nr 4). 
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IV. Ślubowanie Pana Romana Gancarczyka. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 
1998 r. o samorządzie powiatowym, radny przed objęciem mandatu składa ślubowanie.  
 

Pan Roman Gancarczyk złożył ślubowanie: „Uroczyście ślubuję rzetelnie i sumiennie wykonywać 
obowiązki wobec Narodu Polskiego, strzec suwerenności i interesów Państwa Polskiego, czynić wszystko 
dla pomyślności Ojczyzny, wspólnoty samorządowej powiatu i dobra obywateli, przestrzegać Konstytucji  
i innych praw Rzeczypospolitej Polskiej. Tak mi dopomóż Bóg”. 

Wiceprzewodniczący złożył gratulacje i stwierdził, że pan Roman Gancarczyk składając ślubowanie objął 

mandat radnego powiatu oświęcimskiego VII kadencji. 

 

V. Przyjęcie protokołu Nr XVIII/2025 z sesji Rady Powiatu w Oświęcimiu w dniu  

17 grudnia 2025 r. 

Zgodnie ze Statutem poprawki i uzupełnienia do protokołu powinny być wnoszone przez radnych nie 

później niż do ich przyjęcia. W razie zgłoszenia poprawek i uzupełnień, o ich uwzględnieniu rozstrzyga 

Rada Powiatu.  

Protokół Nr XVIII/2025 z dnia 17 grudnia 2025 r. został przekazany Radzie oraz wyłożony do wglądu 

publicznego w siedzibie Rady Powiatu na 7 dni przed terminem kolejnej sesji.  

Rada przyjęła ww. protokół bez uwag. 

 

VI. Sprawozdanie z działalności Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego  

im. Zofii Posmysz w Oświęcimiu. 
 

Sprawozdanie z działalności Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego im. Zofii Posmysz  

w Oświęcimiu (zał. nr 5). 

Przewodnicząca Komisji Edukacji Katarzyna Bliźniak poinformowała, że sprawozdanie zostało przyjęte  

na posiedzeniu Komisji Edukacji. 

 

Ze względu na nieobecność Dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno- Wychowawczego podczas obrad XIX 

sesji radny Jarosław Jurzak poprosił o usunięcie tego punktu z porządku obrad oraz wprowadzenie go  

na najbliższą sesję. 

 

Radny Zbigniew Starzec złożył wniosek formalny o zdjęcie z porządku obrad pkt. VI Sprawozdanie  

z działalności Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego im. Zofii Posmysz w Oświęcimiu. 

 

Starosta Andrzej Skrzypiński złożył wniosek o odrzucenie wniosku radnego Zbigniewa Starca. 
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Radca Prawny Szymon Wojnarski powołując się na paragraf 19 ust. 8 Statutu Powiatu Oświęcimskiego, 

poinformował, iż Rada może uchwalić w trakcie obrad uzupełnienie lub zmianę ustalonego porządku  

obrad wyłącznie z ważnych powodów na wniosek Przewodniczącego Rady, Komisji lub Zarządu. Zdjęcie  

z porządku obrad projektu uchwały wymaga zgody inicjatora tego projektu.   

 

Starosta Oświęcimski dopełniając formalności poinformował Radnych, że inicjator tego punktu,  

czyli Zarząd Powiatu nie wyraża zgody na usunięcie tego punktu z porządku obrad.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Artur Mendyk powołując się na opinię Radcy Prawnego nie poddał  

pod głosowanie wniosków formalnych i zakończył dyskusję na temat powyższego punktu. 

 

Rada zapoznała się z ww. sprawozdaniem. 

 

VII. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Powiat 

Oświęcimski za okres od 1 stycznia 2025 r. do 31 grudnia 2025 r. 

 

Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu 

zawodowego w szkołach prowadzonych przez Powiat Oświęcimski za okres od 1 stycznia 2025 r.  

do 31 grudnia 2025 r. (zał. nr 6). 

Przewodnicząca Komisji Edukacji Katarzyna Bliźniak poinformowała, iż Komisja pozytywnie zaopiniowała 

sprawozdanie. 

 

Rada przyjęła ww. sprawozdanie. 

 

VIII. Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za rok 2025. 

Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za rok 2025 (zał. nr 7). 

 

Przewodniczący Komisji Prawa, Porządku Publicznego i Promocji Powiatu Leszek Szuster, poinformował, 

iż Komisja przyjęła ww. sprawozdanie. 

 

Rada przyjęła ww. sprawozdanie. 

 

IX. Sprawozdania z działalności Komisji stałych Rady Powiatu za rok 2025. 
1. Komisji Prawa, Porządku Publicznego i Promocji Powiatu (zał. nr 8), 

2. Komisji Edukacji (zał. nr 9), 

3. Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego (zał. nr 10), 

4. Komisji Rewizyjnej (zał. nr 11), 

5. Komisji Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej (zał. nr 12). 
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6. Komisji Skarg, Wniosków i Petycji (zał. nr 13). 

 

Rada przyjęła ww. sprawozdania. 

 

X. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu w Oświęcimiu za okres  

od 9 grudnia 2025 r. do 3 lutego 2026 r. oraz z wykonania uchwał Rady Powiatu  

w Oświęcimiu. 
 

Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu w Oświęcimiu za okres od 9 grudnia 2025 r.  

do 3 lutego 2026 r. oraz z wykonania uchwał Rady Powiatu w Oświęcimiu (zał. nr 14). 

Radny Zbigniew Starzec zadał pytania dot. pkt IV ppkt. 45 „Wyrażenie zgody na użyczenie pomieszczeń 

kuchni wraz z zapleczem socjalnym oraz pomieszczenia biurowego Specjalnego Ośrodka Szkolno- 

Wychowawczego w Oświęcim dla Spółdzielni Socjalnej „Nad Sołą”: 

• kiedy została zlikwidowana kuchnia w Specjalnym Ośrodku Szkolno- Wychowawczym? Kto podjął 

taką decyzję?  

• kto zwolnił ewentualnie czy była decyzja o zwolnieniu pracowników?  

• na jaki okres jest użyczenie? Jaki będzie przychód z tytułu użyczenia? 

• co się stanie w sytuacji, gdy spółdzielnia przegra przetarg na żywienie uczniów SOSW? 

• czy po wygranym przetargu zostanie wyrażona zgoda na to, by spółdzielnia mogła świadczyć 

usługę żywieniową lub inną wynikającą z przedmiotu działalności spółdzielni dla innych 

podmiotów niż SOSW. 

Radny Zbigniew Starzec podkreślił, iż z informacji przekazanych przez Panią Dyrektor Urszulę Matwiejczyk 

na posiedzeniu Komisji Edukacji, wynika, że decyzję o likwidacji kuchni oraz zwolnieniu pięciu 

pracowników podjął zarząd. Radny zawnioskował o przedłożenie odpowiednich dokumentów dotyczących 

podjętych ww. decyzji. Radny podkreślił, że nie ma możliwości funkcjonowania internatu bez żywienia,  

a w dalszej konsekwencji może dojść do zamknięcia placówki. Zaznaczył, że w sprawozdaniu z działalności 

SOSW nie ma informacji na temat funkcjonowania kuchni. Z informacji pozyskanych na ostatniej Komisji 

Edukacji wynika, że Pani Dyrektor z wolnej ręki związała się sześciotygodniową umową ze Spółdzielnią 

Socjalną „Nad Sołą” do czasu przygotowania procedury przetargowej i rozstrzygnięcia przetargu. 

 

Starosta Andrzej Skrzypiński poinformował, że w dniu 18 czerwca i 26 listopada Rada Powiatu podjęła 

uchwałę w sprawie powołania Spółdzielni Socjalnej „Nad Sołą” z siedzibą w Oświęcimiu. Powiat 

Oświęcimski stał się jednym z udziałowców w spółdzielni wspólnie z Fundacją Imienia Brata Alberta  

z siedzibą w Radwanowicach. Starosta podkreślił istotną kwestię dotyczącą § 6 w ww. uchwałach,  

który brzmi „Wykonanie uchwały powierza się Zarządowi Powiatu w Oświęcimiu.” Ten zapis zobowiązał 

Zarząd do podjęcia działań zmierzających do wdrożenia tej uchwały, co stanowi odpowiedź na większość 

zadanych pytań przez Radnego Zbigniewa Starca.  

W odpowiedzi na pytania dotyczące, kto zwolnił pracowników stołówki, Starosta odpowiedział, że nikt. 

Umowy zostały rozwiązane za porozumieniem stron z pracownikami stołówki. 
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Starosta zaznaczył, że spółdzielnia „Nad Sołą” może przegrać przetarg i wtedy dostawcą wyżywienia  

do Specjalnego Ośrodka Szkolno- Wychowawczego będzie spółdzielnia, która wygra przetarg.  

Starosta Andrzej Skrzypiński powołał się na przepisy zawarte w ustawie prawo zamówień publicznych: 

„Zamawiający może zastrzec w ogłoszeniu o zamówieniu, że o udzielenie zamówienia mogą ubiegać się 

wyłącznie wykonawcy mający status zakładu pracy chronionej, spółdzielnie socjalne oraz inni wykonawcy, 

których głównym celem lub głównym celem działalności ich wyodrębnionych organizacyjnie jednostek, 

które będą realizowały zamówienie, jest społeczna i zawodowa integracja osób społecznie 

marginalizowanych”. Starosta podkreślił, że Powiat ma obowiązek aktywizacji zawodowej osób, które nie 

mogą sobie sami poradzić na rynku pracy. Ponadto dodał, że szkoła złożyła wniosek o użyczenie,  

na co zarząd wyraził zgodę. Użyczenie jest ustanowione na czas nieokreślony. Z ustawy o gospodarce 

nieruchomościami wynika, że użyczać można składniki imienia oddanego w trwały zarząd na okres nie 

dłuższy niż ustanowiony został trwały zarząd. Trwały zarząd szkoły pod tytułem Specjalny Ośrodek 

Szkolno-Wychowawczy jest ustanowiony bezterminowo. Użyczenie zawsze jest bezpłatne. Spółdzielnia 

socjalna jest w pewnym sensie jednostką organizacyjną Powiatu Oświęcimskiego. Mamy pełną kontrolę 

nad spółdzielnią socjalną, która powstała w celu stworzenia warunków pracy dla uczniów kończących 

szkołę zawodową w Specjalnym Ośrodku Szkolno- Wychowawczym.  

Radny Jarosław Jurzak zapytał po co Powiat budował kuchnię wartą miliony złotych, skoro została 

użyczona bezterminowo na potrzeby Spółdzielni Socjalnej „Nad Sołą”. Radny zaznaczył, że przetarg może 

wygrać inna spółdzielnia, wówczas kuchnia będzie zamknięta, nie będzie zatrudniała naszych 

absolwentów, a inny podmiot będzie świadczył usługi na rzecz naszych uczniów w internacie i w szkole. 

Ponadto Radny Jarosław Jurzak zaakcentował, że radni głosując za uchwałą ws. powołania spółdzielni, nie 

dali Zarządowi upoważnienia do podejmowania ryzyka związanego z bezpieczeństwem żywieniowym 

dzieci. 

Starosta Andrzej Skrzypiński odczytał uzasadnienie uchwały: „Spółdzielnia Socjalna „Nad Sołą” będzie 

koncentrować się na świadczeniu usług cateringowych. Planuje działać w oparciu o dobrze wyposażoną 

kuchnię, zlokalizowaną w szkole dotychczas prowadzonej przez Powiat Oświęcimski. Głównym założeniem 

jest nie tylko przejęcie i zapewnienie wysokiej jakości obsługi żywieniowej uczniów tej szkoły, lecz także 

rozszerzenie działalności na inne placówki i instytucje” oraz jeszcze raz podkreślił, że to Rada zobowiązała 

Zarząd do wykonania tej uchwały. Starosta podkreślił, iż Pani dyrektor Urszula Matwiejczyk zachowała się 

bardzo odpowiedzialnie, ponieważ bardzo szybko zorganizowała obsługę kuchni zastępczą. Od 1 lutego 

posiłki do szkoły dostarcza spółdzielnia socjalna, nie ma żadnych trudności, żadnych przerw w dostawie, 

żadnych obaw o to, że miałoby być inaczej.  

 

Rada przyjęła ww. sprawozdanie. 

 

 

XI. Interpelacje i zapytania radnych. 

Na podstawie art. 21 ust. 10 i ust. 11 ustawy o samorządzie powiatowym Interpelacje dotyczą spraw  

o istotnym znaczeniu dla powiatu. Interpelacja powinna zawierać krótkie przedstawienie stanu 
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faktycznego będącego jej przedmiotem oraz wynikające z niej pytania. Zapytania składa się w sprawach 

aktualnych problemów powiatu. Ust. 12 – Interpelacje i zapytania radnych składane są na piśmie  

do Przewodniczącego Rady, który przekazuje je niezwłocznie Staroście. Starosta lub osoba przez niego 

wyznaczona, jest zobowiązana do udzielenia odpowiedzi nie później niż 14 dni od dnia otrzymania 

interpelacji lub zapytania.  

§ 20 Statutu Powiatu Oświęcimskiego mówi, że w sprawach interpelacji nie prowadzi się dyskusji. 

 

Radny Waldemar Łoziński złożył dwie interpelacje dotyczące: 

1. klas sportowych w Powiatowym Zespole Nr 2 Szkół Ogólnokształcących Mistrzostwa Sportowego  

i Technicznych (zał. nr 15), 

2. sytuacji w Powiatowym Zespole ds. Orzekania o Niepełnosprawności oraz podjęcia stosownych 

działań, które wpłyną na poprawę funkcjonowania zespołu (zał. nr 16). 

 

Radny Roman Gancarczyk poprosił o wyjaśnienie statusu Radnego w kwestii jego przynależności do 

komisji stałych działających przy radzie. 

 

XII. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawach: 

Ad.1 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programów Rozwoju w Powiecie Oświęcimskim na lata 2025-2030 

do Strategii Rozwoju Powiatu Oświęcimskiego na lata 2021-2030- druk 163 (zał. nr 17)  

 

Przedstawiciel firmy Magnus Media Pracownia Projektowa Piotr Jasion podkreślił, iż programy,  

które zostały przygotowane są dopełnieniem istniejącej strategii. Strategia to dokument, które tworzy się 

na lata, natomiast programy są dokumentami, które dają możliwości zmiany i dostosowania do sytuacji. 

Wiadomym jest, że najważniejsza jest potrzeba, ale druga rzecz to jest możliwość zaspokojenia tej 

potrzeby, czyli środki. Firma we współpracy z pracownikami Starostwa dopracowała dokumenty w sposób 

umożliwiający wykorzystanie ich w pozyskiwaniu funduszy.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Marek Idzik poinformował o pozytywnej opinii 

Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego. 

Przewodniczący Komisji Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej Józef Szafran poinformował o pozytywnej 

opinii Komisji Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji Katarzyna Bliźniak poinformowała o pozytywnej opinii Komisji Edukacji. 

 

Radny Maciej Hejnowicz zwrócił się z prośbą o dokonanie autopoprawek w tabeli dotyczącej długości 

dróg, gdzie zabrakło przecinków.   

 

Radny Jarosław Jurzak podkreślił, że w Programie Rozwoju Oświaty nie określono skutków,  

które wynikają z niżu demograficznego, który w sposób bezwzględny będzie oddziaływał na strukturę 
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oświaty, poziom zatrudnienia i finanse powiatu. Spadek populacji w jednostkach oświatowych przyczyni 

się do znacznie mniejszych środków z tytułu dotacji czy subwencji, ponadto malejąca liczba uczniów  

przy zachowaniu struktury organizacyjnej będzie podnosiła koszty utrzymania jednostkowe 

poszczególnych placówek. Radny zauważył, że w prezentowanym opracowaniu nie wskazano scenariusza 

wydarzeń, który może nastąpić i nie przedstawiono kilku wariantowego podejścia i możliwości 

rozwiązania tego problemu, czy też przeciwdziałania temu problemowi. Program diagnozuje sytuację, 

wskazuje zagrożenia, ale nie pokazuje przykładowych rozwiązań. Radny w swojej wypowiedzi odniósł  

się również do Programu Rozwoju Cyfrowego, w którym został pominięty program do obsługi placówek 

oświatowych w zakresie organizacji, przeprowadzania i tworzenia arkuszy organizacyjnych, planów 

finansowych, który jest kompatybilny z programem finansowo-księgowym w starostwie. Radny Jarosław 

Jurzak podkreślił, że program jest świetnym narzędziem, który umożliwia w sposób bezpieczny 

organizować pracę szkoły. Zmiany w arkuszu organizacyjnym powodują skutki finansowe, skutki 

finansowe są wprost widoczne w systemach informatycznych. W programie zdiagnozowano  

i przedstawiono określone rzeczy, jednak nie zawarto informacji na temat środków finansowych,  

które zostaną przeznaczone, aby osiągnąć wyznaczone cele w perspektywie roku, dwóch, trzech. 

W programie brakuje również informacji w jaki sposób zostaną powiązane infrastrukturalnie poszczególne 

jednostki, jakie działania zostaną podjęte w celu zwiększenia poziomu bezpieczeństwa m.in. ochrony 

danych osobowych. Starostwo jako administrator odpowiada za ochronę tych danych, w wielu 

przypadkach również jest podmiotem przetwarzającym te dane.  

 

Starosta Andrzej Skrzypiński odniósł się do wypowiedzi Radnego Jarosława Jurzaka, dotyczącej problemu 

demograficznego, na który nie ma odpowiedzi w tej chwili. Skutki niżu demograficznego w szkołach 

ponadpodstawowych będą widoczne za kilka lat. Sytuacja ta jest analizowana i podejmowane są 

działania, które mają przeciwdziałać negatywnym skutkom niżu. Starosta zaznaczył, iż Starostwo korzysta 

z wielu narzędzi informatycznych, które nie zostały wymienione w Programie Rozwoju Cyfrowego,  

w tym PABS.  

Starosta Andrzej Skrzypiński podkreślił, iż Wydział Informatyki wzmocnił się mocno osobowo  

i kompetencyjnie, w porównaniu z innymi jednostkami samorządu terytorialnego jest to jeden  

z najsprawniejszych w tej chwili Wydziałów Informatyki, w którym pracują naprawdę kompetentni ludzie, 

którzy starają się przeciwdziałać głównie zagrożeniom, które wynikają z bezpieczeństwa sieciowego.  

Liczba ataków na infrastruktury informatyczne cały czas wzrasta, dlatego podejmowane są działania, 

które zminimalizują ryzyko. Ochrona danych osobowych jest głównym priorytetem służb, które są 

odpowiedzialne za bezpieczeństwo sieciowe. W powyższym programie nie można zawrzeć konkretnych 

rozwiązań, ponieważ działania związane z bezpieczeństwem sieciowym muszą być podejmowane  

na bieżąco, adekwatnie do zaistniałej sytuacji. 

 

Głosowano w sprawie przyjęcia Programów Rozwoju w Powiecie Oświęcimskim na lata 2025-2030  

do Strategii Rozwoju Powiatu Oświęcimskiego na lata 2021-2030- druk 163 

Wyniki głosowania: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: ZA (19) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Maciej Hejnowicz, Marek Idzik, Teresa 

Jankowska, Wojciech Kajdas, Waldemar Klisiak, Grażyna Kopeć, Małgorzata Kotapka, Artur Mendyk, Jerzy 
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Mieszczak, Sławomir Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew Starzec, Józef Szafran, Leszek 

Szuster, Piotr Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) Roman Gancarczyk, Jarosław Jurzak, Paweł Kobielusz, Andrzej Luranc, Waldemar 

Łoziński, Aneta Tlałka 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Wojciech Bochenek, Kazimierz Homa 

 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XIX/159/2026 (zał. nr 18). 

 

Ad. 2 

Projekt uchwały w sprawie dokonania na rzecz Gminy Miasta Oświęcim darowizny działek położonych  

na terenie miasta Oświęcim- druk 165 (zał. nr 19). 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Marek Idzik poinformował o pozytywnej opinii 

Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego. 

Głosowano w sprawie dokonania na rzecz Gminy Miasta Oświęcim darowizny działek położonych  

na terenie miasta Oświęcim- druk 165 

Wyniki głosowania: ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: ZA (24) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Maciej Hejnowicz, Marek Idzik, Teresa 

Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, 

Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Waldemar Łoziński, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir  

Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr 

Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Roman Gancarczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Wojciech Bochenek, Kazimierz Homa 

 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XIX/160/2026 (zał. nr 20). 

 

Ad.3 

Projekt uchwały w sprawie przekazania Gminie Zator do wykonania zadania własnego Powiatu 

Oświęcimskiego w zakresie dróg powiatowych- druk 167 (zał. nr 21). 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Marek Idzik poinformował o pozytywnej opinii 

Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego. 

Głosowano w sprawie przekazania Gminie Zator do wykonania zadania własnego Powiatu 

Oświęcimskiego w zakresie dróg powiatowych- druk 167 

Wyniki głosowania: ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: ZA (24) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Maciej Hejnowicz, Marek Idzik, Teresa 

Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, 

Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Waldemar Łoziński, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir 

Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr 

Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Roman Gancarczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Wojciech Bochenek, Kazimierz Homa 

 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XIX/161/2026 (zał. nr 22). 

 

Ad.4 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVII/142/2025 z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

powołania Spółdzielni Socjalnej „Nad Sołą” z siedzibą w Oświęcimiu - druk 164 (zał. nr 23). 

Przewodniczący Komisji Prawa, Porządku Publicznego i Promocji Powiatu Leszek Szuster poinformował  

o pozytywnej opinii Komisji Prawa, Porządku Publicznego i Promocji. 

 

Radny Jarosław Jurzak uznał, że nie widzi żadnych pozytywnych skutków wynikających ze zwiększenia 

liczby udziałów w spółdzielni socjalnej.  

 

Wicestarosta Teresa Jankowska wyjaśniła, że Spółdzielnia została założona przez Powiat Oświęcimski  

i Fundację Brata Alberta, obydwie strony miały po 1 udziale członkowskim w wysokości 5 000,00. zł. 

Prezes spółdzielni zwrócił się o zwiększenie ilości udziałów do 2 w wysokości 10 000,00 zł, ponieważ 

Fundacja Brata Alberta otrzymała darowiznę i ma możliwość zwiększenia swoich udziałów. Założyciele 

powinni mieć tą samą wysokość udziału.  

 

Głosowano w sprawie zmiany Uchwały Nr XVII/142/2025 z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie 

powołania Spółdzielni Socjalnej „Nad Sołą” z siedzibą w Oświęcimiu - druk 164 

Wyniki głosowania: ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: ZA (22) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Maciej Hejnowicz, Marek Idzik, Teresa 

Jankowska, Wojciech Kajdas, Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, Małgorzata Kotapka, 

Andrzej Luranc, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, 

Zbigniew Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) Roman Gancarczyk, Jarosław Jurzak, Waldemar Łoziński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Wojciech Bochenek, Kazimierz Homa 

 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XIX/162/2026 (zał. nr 24). 
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Ad.5 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej Miastu Oświęcim  

na dofinansowanie linii komunikacyjnej na linii Kęty - Grojec - Oświęcim- druk 166 (zał. nr 25). 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Marek Idzik poinformował o pozytywnej opinii 

Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego. 

Głosowano w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej Miastu Oświęcim  

na dofinansowanie linii komunikacyjnej na linii Kęty - Grojec - Oświęcim- druk 166 

Wyniki głosowania: ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: ZA (24) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Maciej Hejnowicz, Marek Idzik, Teresa 

Jankowska, Jarosław Jurzak, Wojciech Kajdas, Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, 

Małgorzata Kotapka, Andrzej Luranc, Waldemar Łoziński, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir 

Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, Zbigniew Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr 

Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Roman Gancarczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Wojciech Bochenek, Kazimierz Homa 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XIX/163/2026 (zał. nr 26). 

 

Ad.6 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVIII/152/2025 Rady Powiatu w Oświęcimiu z dnia  

17 grudnia 2025 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Oświęcimskiego  

wraz z autopoprawkami - druk 168 (zał. nr 27). 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Marek Idzik poinformował o pozytywnej opinii 

Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego. 

Głosowano w sprawie zmiany Uchwały Nr XVIII/152/2025 Rady Powiatu w Oświęcimiu z dnia  

17 grudnia 2025 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Oświęcimskiego  

wraz z autopoprawkami- druk 168 

Wyniki głosowania: ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: ZA (22) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Maciej Hejnowicz, Marek Idzik, Teresa 

Jankowska, Wojciech Kajdas, Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, Małgorzata Kotapka, 

Andrzej Luranc, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, 

Zbigniew Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) Roman Gancarczyk, Jarosław Jurzak, Waldemar Łoziński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) Wojciech Bochenek, Kazimierz Homa 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XIX/164/2026 (zał. nr 28). 
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Ad.7 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Oświęcimskiego na 2026 rok  

Nr XVIII/151/2025 Rady Powiatu w Oświęcimiu z dnia 17 grudnia 2025 r. wraz z autopoprawkami - druk 

169 (zał. nr 29). 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Marek Idzik poinformował o pozytywnej opinii 

Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego. 

Głosowano w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Oświęcimskiego na 2026 rok Nr 

XVIII/151/2025 Rady Powiatu w Oświęcimiu z dnia 17 grudnia 2025 r. wraz z autopoprawkami- druk 169 

Wyniki głosowania: ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: ZA (22) Bogusław Bartula, Katarzyna Bliźniak, Maciej Hejnowicz, Marek Idzik, Teresa 

Jankowska, Wojciech Kajdas, Waldemar Klisiak, Paweł Kobielusz, Grażyna Kopeć, Małgorzata Kotapka, 

Andrzej Luranc, Artur Mendyk, Jerzy Mieszczak, Sławomir Momot, Ewa Pawlusiak, Andrzej Skrzypiński, 

Zbigniew Starzec, Józef Szafran, Leszek Szuster, Piotr Śreniawski, Barbara Świąder-Skrzydło, Aneta Tlałka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Roman Gancarczyk, Jarosław Jurzak, Waldemar Łoziński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Wojciech Bochenek, Kazimierz Homa 

 

Uchwała została podjęta i nadano Nr XIX/165/2026 (zał. nr 30). 

 

XIII. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Starosta Andrzej Skrzypiński poinformował Radnego Romana Gancarczyka, że Radny może być członkiem 

Komisji Rewizyjnej, jeżeli wyrazi na to zgodę oraz zostanie zgłoszony przez klub, którego Radny jest 

członkiem.  

 

XIV. Wnioski i oświadczenia radnych. 

Radny Bogusław Bartula złożył wniosek dotyczący montażu lustra drogowego na drodze powiatowej  

nr 1807K w Graboszycach ul. Czarcza na wysokości posesji nr 18 (zał. nr 31). 

 

Radny Jarosław Jurzak odniósł się do swojej wypowiedzi z pkt VI odnośnie nieobecności na sesji 

Dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno- Wychowawczego w Oświęcimiu, powołując się na § 17 Statutu 

Powiatu Oświęcimskiego ustęp 1 „przed każdą sesją przewodniczący rady po zasięgnięciu opinii starosty 

ustala listę gości zaproszonych na sesję”  oraz ustęp 3 „Do udziału w sesji w paragrafie tymże w samym 

punkcie trzecim do udziału w sesji rady powiatu mogą zostać zobowiązani kierownicy powiatowych służb 

inspekcji straży oraz jednostek organizacyjnych powiatu”. 
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Wiceprzewodniczący Artur Mendyk odniósł się do zapisu, że goście mogą zostać zaproszeni, ale nie 

muszą.  

 

Starosta Andrzej Skrzypiński po raz kolejny przeprosił za nieobecność Pani Dyrektor oraz poprosił  

o wyrozumiałość.  

 

Radny Powiatu Oświęcimskiego Andrzej Luranc złożył dwa wnioski dotyczące: 

• przedłużenia chodnika znajdującego się przy ul. Beskidzkiej w Witkowicach między posesją 113  

a 109 (zał. nr 32). 

• odświeżenia wyblakłych znaków poziomych na jezdni w okolicach SP w Witkowicach  

oraz przedłużenie i zabezpieczenie istniejącej barierki (zał. nr 33).  

 

Radny Leszek Szuster złożył oświadczenie w formie apelu z prośbą o obniżenie temperatury 

prowadzonych dyskusji. To dotyczy dzisiejszej rady oraz posiedzenia ostatniej komisji. Podczas Komisji 

Edukacji, która miała miejsce w Specjalnym Ośrodku Szkolno- Wychowawczym, Pani Dyrektor udzieliła 

odpowiedzi na pytania w zakresie, które wchodziły w jej kompetencje. Część pytań z Komisji wymagało 

stanowiska Zarządu, które na dzisiejszej sesji zostało przedstawione przez osoby kompetentne. 

Radny Leszek Szuster, zaznaczył, że rolą radnego podczas posiedzeń nie jest egzaminowanie pracowników 

Starostwa oraz jednostek podległych. Radny zaapelował i poprosił o zachowanie pewnych reguł  

i standardów.  
 

XV. Sprawy bieżące. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Oświęcimiu poinformował, że w okresie międzysesyjnym wpłynęła 

petycja w sprawie lokalnego programu zdrowotnego Bezpieczna Ciąża. Petycja została skierowana  

do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w celu przygotowania rozstrzygnięcia dla Rady Powiatu (zał. nr 34).   

Ponadto Wiceprzewodniczący przypomniał, że wszyscy radni łącznie z nowym panem radnym są 

zobligowani do składania oświadczeń majątkowych za ubiegły rok w terminie do 30 kwietnia 2026 r. 

szczegółowa informacja w tej sprawie wraz z obowiązującymi drukami zostanie wysłana do radnych  

na początku marca bieżącego roku.  

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Oświęcimiu poinformował, że następna XX sesja Rady Powiatu 

odbędzie się w stałym terminie w dniu 18 marca 2026 roku o godzinie 14:00.  

XVI. Zamknięcie sesji. 

Na podstawie § 35 ust. 2 pkt 5) Statutu Powiatu Oświęcimskiego przebieg obrad, a w szczególności 

wystąpienia radnych utrwalane są na nośniku elektronicznym, co stanowi integralną część protokołu. 

Transmisja z obrad XIX sesji Rady Powiatu w Oświęcimiu-eSesja.tv 

 

https://esesja.tv/transmisja/80063/xix-sesja-rady-powiatu-w-oswiecimiu-w-dniu-18-lutego-2026-r.htm
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WICEPRZEWODNICZĄCY RADY 

Artur Mendyk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotował: Ilona Bieryt 


